

Protokoll fört vid Wetseras Vänners styrelsemöte på hamnkontoret 2017-04-09.

Anneli Häyrén, Jan-Eric Axén, Bertil Lundström, Hans-Olof Thilander, Johan Lindqvist, Björn Björebäck, Anders Öström

1. Föregående protokoll
 - a. Val av motorsystem – när kan vi ta beslut om diesel eller el? Anders Öström har en kontakt som kan se över motorn när sjösättningssäsongen är över.
 - b. Bränsletankarna är under bearbetning, vilket är det arbete som pågår just nu.
 - c. Hissen är under arbete.
 - d. Vi söker fortfarande kompetens för att kunna dreva. Kontakter kollas upp.
 - e. Simskolan: Anneli och Peter pratar med Astrid på Roslagens simskolor om sponsring
2. Lägesrapport Wetsera samt inkl. arbetskraft
 - a. Fredrik Staring har börjat jobba på deltid. Jan-Eric Axén har kontrakt på 160 timmar (dvs en månad), vilket innebär att vi öppnar upp för att medlemmar ska kunna jobba eftersom det är svårt att få tag i arbetskraft som kan jobba mer långsiktigt. Två anställda från frivården och dömda till samhällstjänst är behjälpliga i 100 timmar vardera.
 - b. Progressrapporten gicks igenom.
3. Sommarjobbare Gästhamnen
Vi har genom AF fått två säsongsjobbare. Carina Sandqvist och en till kvinna (Diana Strandberg?). Robin är tillfrågad men har inte svarat än. Kolla kommunens verksamhet för sommarjobbade ungdomar om det finns möjlig arbetskraft där.
4. Förberedelser årsmötet
Enligt beslut fg möte ska årsmötet vara 10/6 -17kl 15. Catering från Skärgårdscatering. HOT tar hand om de praktiska detaljerna. Informera på Facebook och hemsidan om att mötet är den 10/6. Boka boulehallen också som plan B om det blir dåligt väder.
5. Övrigt
Behövs en översyn av seglen, både var de är och i vilket skick samt var segelsäckarna finns.
6. Nästa möte
2017-05-07 kl. 15 på Hamnkontoret



Bertil Lundström

Ordförande



Anneli Häyrén

Sekreterare